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Messung der Schrittmacherimpulse 1.

1.) Aufgabe: Die Beobachtung der Buchstabencodierung und Impulse vom
Schrittmacher, Untersuchung mit Hilfe von einem digitalen Oszilloskop.

*Video: 15 Impulsgeneratoren — Messung der Schrittmacherimpulse

Tamv=T1%T,

Tastverhdltnis =
Tl + Tz




Messung der Schrittmacherimpulse 2.
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dy': B.5EY [3.13] [-3.38) gt T002.00ms  1/4dk: 1.00Hz



Messung der Schrittmacherimpulse 3.

S 0.5mz=

dv: 469 [4.53) [-0.03) dt: 1.03ms 14de 370.87Hz




Modellierung der
Schrittmacherimpulse 1.

2.) Aufgabe: Kreieren einer Schaltung mit dem Messmodell, die
die Impulse vom Schrittmacher am besten wiedergeben kann.
Beobachtung der hergestellten Impulse mit Hilfe vom digitalen
Oszilloskop.




Modellierung der
Schrittmacherimpulse 2.
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dv: 700 [3.50] [-3.50) dh: 1000.00ms — 1/dk: 1.00Hz
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Modellierung c
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Schrittmacherimpulse 3.

0.5mz

dy: 2500 [2.81][0.31]

dt: 1.70mz

14dt: 585 24Hz




Berechnung der Energie der
Impulse

3.) Aufgabe: Berechnen Sie die Energie eines Impulses und die
wahrend eines Impulses durchgeflossene Ladung, unter der
Annahme, dass der Impuls auf Korpergewebe mit dem Widerstand

R =2000Q) geschaltet wird.
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